



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XI. ÉVFOLYAM 35. SZÁM

INTERNET WWW.SARKADI-KONYVTAR.HU/SAJTO

2001. SZEPTEMBER 7., PÉNTEK

Pályázati kiírás

Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj

Város Önkormányzata az Oktatási Minisztériummal együttműködve a 2002. évre ezennel kiírja a

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók /„A”/ és felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok /„B”/ számára

A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező hátrányos szociális helyzetű magyar állampolgárok jelentkezhetnek, akik állami felsőoktatási intézményben, illetve az Oktatási Minisztérium és az intézmények közötti megállapodás alapján nem állami felsőoktatási intézményben folyó nappali tagozatos, államilag finanszírozott első alapképzésben, első kiegészítő alapképzésben, első szakirányú alapképzésben, vagy első akkreditált iskola rendszerű felsőfokú szakképzésben vesznek részt.

„A”

Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév.

Az ösztöndíj újranyújtható.

Az ösztöndíj folyósításának kezdete: 2001/2002. tanév II. fele

„B”

Az ösztöndíj időtartama 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév.

Az ösztöndíj folyósításának kezdete: 2001/2002. tanév II. fele

Az ösztöndíj csak abban az esetben kerül folyósításra, ha az ösztöndíj folyósításának időtartama alatt a pályázó beiratkozott hallgatója a felsőoktatási intézménynek.

A települési önkormányzat rendelkezik a támogatás visszavonásáról abban az esetben, ha a támogatásban részesített a települési önkormányzat illetékességi területéről elköltözik. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.

Az ösztöndíj elbírálása kizárólag a szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB járulékfizetési kötelezettség nem terheli, azonban az adóalapot növelő jövedelemnek számít.

A pályázatot a polgármesteri hivatalnál - a 10. számú irodában - írásban, a pályázó által aláírva, egy példányban kell benyújtani. **A pályázat benyújtási határideje: 2001. október 10.**

A pályázók pályázatukat a polgármesteri hivatalban hozzáférhető pályázati úrlapon és iskolalátogatási igazoláson kötelesek benyújtani.

A pályázó szociális rászorultsága igazolására az alábbi okiratokat kell csatolnia: a közös háztartásban élők jövedelemigazolása (keresetigazolás, nyugdíjszelvény, családi pótlék szelvény, járadékszelvény stb.)

A pályázatok elbírálása során előnyt élvez az a pályázó, aki: árva vagy félárva, akinek a családjában más eltarthat is van, gyermeket egyedül nevel, gyermeket nevel, tartós betegségben, fogyatékosságban szenved, a helyi gimnázium, szakközépiskola tanulója, állandó lakóhelyén kívüli intézményben tanul, és kollégiumi ellátásban nem részesül, 18 éves korát megelőzően rendszeres gyermekvédelmi támogatásban nem részesült,

A pályázati döntés ellen fellebbezés a támogatásban részesített ösztöndíjasok listájának nyilvánosságra hozatalától számított 8 napon belül nyújtható be a Polgármesteri Hivatal 10. számú irodájában.

A pályázat eredménye nyilvános: a pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul a pályázat eredményének, illetőleg a pályázáskor rendelkezésre bocsátott személyes adatainak az azonosítás célja érdekében szükséges mértékben történő nyilvánosságra hozatalához.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a felsőoktatási intézmény tanulmányi jogviszonyáról a Felsőoktatási Pályázatok Irodájának, illetve a helyi önkormányzatnak tájékoztatást nyújtson.

Hitoktatás

Kedves Szülők!

A 2001/2002-es hitoktatás tanévre lehet beiratkozni a Sarkad-Újteleki gyülekezet területén 2001. szeptember 10-17-ig az újteleki lelkeszi hivatalban 6.00-19.00 óráig.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A gyülekezet presbitériuma

Nyílt levél

Tisztelt Polgármester Úr!

A „Santos” Roma Észak-Kelet Egyesület nevében ezúton szeretnénk megköszönni Önnek azon nagylelkű és önzetlen támogatását, mely összeggel elősegítette, hogy szervezetünk működése zökkenőmentes és hatékony maradjon. További támogatásában bízva, munkájához sok sikert és jó egészséget kívánunk. **Tisztelettel:**

**A „Santos” Roma Észak-Kelet Egyesület elnöksége
Horváth Béla
elnök**

Ötven éve épült a kistemplom

Nagy szeretettel és tisztelettel meghívjuk Önt és kedves családját a Sarkad-Újteleki Református Egyházközség Presbitériuma nevében **az „újteleki” templom építésének 50. évfordulójára rendezett ünnepi Istentiszteletünkre, amely 2001. szeptember 15-én 14.00 órakor** kerül megrendezésre az egyházközség templomában.

Igét hirdet: Szabó Endre esperes.

Rövid igei szolgálatokat végeznek mindazok a lelkészek, akik az egyházközség területén szolgáltak, vagy Sarkad város „újteleki” részéről származtak el, és a lelkeszi szolgálatot választották. Az Istentisztelet keretében zenés áhítat lesz. Az alkalom végén a megjelenteket szerény szeretetvendégségre várjuk a templom udvarán.

„Az Úr kegyelmessége az, hogy még nincs végünk, mivel nem fogyatkozik el az Ő irgalmassága! Minden reggel megújul; vagy a te hűséged! Az Úr az én örökségem, mondja az én lelkem, azért benne bízom.” (Jer. sir. 3. 22-24.)

Tájékoztató további városi fejlesztéseinkről

Újabb 15 millió forintot nyert városunk



A nyíllal jelölt helytől folytatódik a kerékpárút építése

Tisztelt sarkadi Polgárok!

A Békés Megyei Területfejlesztési Tanács 2001. július 30-án hozta meg döntését a Területi kiegyenlítést szolgáló fejlesztési célú támogatásra benyújtott pályázatokkal kapcsolatban.

A rendelkezésre álló források korlátozott volta miatt a megye 75 településéből beérkezett formailag és tartalmilag hibátlan 65 db pályázatból csupán 25 részesült támogatásban.

Örömmel osztom meg Önökkel, hogy a Sarkad Város Önkormányzata által benyújtott „Vasút u. I. ütem és Ady Endre utcai kerékpárút-építés, valamint az Ady Endre utcai Kopolya-csatornai híd átalakítása” tárgyú pályázatunk városunk érdekérvényesítő munkájának köszönhetően nyert!

AZ EZ ÉVI KEZDÉSSSEL INDULÓ, 65 MILLIÓ FORINT ÉRTÉKŰ BERUHÁZÁSSAL LÉTREJÖN A VÁROSKÖZPONTOT KÖRÜLÖLŐ KERÉKPÁRÚT-GYŰRŰ

Előzmények

Az önkormányzatiság kezdetén településünk Békés megye 17 városa közül az egyik legteljesebb kerékpárút-hálózat kiépítését célozta meg. Ismerve térségünk és városunk lakosságának átlagosnál gyengébb jövedelmi viszonyait és fizetőképességét alapvetően mindezt úgy próbáltuk és úgy sikerült realizálnunk, hogy az egyes beruházások lakossági önerejének kiváltása érdekében folyamatos forrásfeltáró munkálatokat végeztünk, nem terhelve tovább ezáltal a lakosság zsebét.

Az elmúlt évek fenti célkitűzéseink eredményes megvalósításának jegyében teltek, s mára lassan befejezésre kerül a városi kerékpárút-hálózat teljes kiépítése.

A Vasút u. I. ütem és Ady Endre utcai kerékpárút-építés, valamint az Ady Endre utcai Kopolya-csatornai híd átalakítása.

Az 1,8 m szélességű kerékpárút a Posta Árpád fedelem téri épületétől indul, amely egészen a Vasút u. - Kastély u. sarkáig VIACOLOR burkolatot kap, s az e melletti járda is CLASSIC térkő-burkolattal kerül kialakításra. Ezt követően aszfaltbeton anyaggal és beton ágyazattal folytatódik a Vasút u. - Ady Endre u. sarkáig, majd az Ady Endre u. teljes hosszán áthaladva, a Kopolya-csatornai híd kiszélesítésével a már meglévő Anti úti kerékpárútba torkollik.

Az ez évi kezdéssel induló és a jövő év I.-II. negyedév találkozásánál átadásra kerülő beruházás mentén 850 m zárt csapadékvíz-csatorna is kiépítésre kerül, tovább növelve ezzel az érintett lakosság komfortérzetét.

A beruházás jelentősége Befejeződik a városi kerékpárút-hálózat kiépítése (a Vasút u. - Ady Endre u. saroktól a nagyalomásig vezető szakasz kivételével).

(Folytatás a 2. oldalon)

A beruházás főbb jellemzői

- ★ Beruházó:.....**Sarkad Város Önkormányzata**
- ★ Kivitelező:.....**később kerül kijelölésre**
- ★ A beruházás tervezett kezdete:.....**2001. október hó**
- ★ A beruházás tervezett befejezése:.....**2002. március hó**
- ★ A beruházás forrásai:
Közlekedési és Vízügyi Minisztérium pályázati támogatása:.....**32,5 millió Ft**
Békés Megyei Területfejlesztési Tanács pályázati támogatása:.....**15 millió Ft**
Önkormányzati saját forrás:.....**17,5 millió Ft**
Lakossági közvetlen hozzájárulás:.....**0 Ft**
Össz beruházási érték:.....**65 millió Ft**

Bemutatjuk őket

2001. év „Sarkadi Talentum” díjasai

Hatodik éve ítélik oda Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 1994-es határozata alapján a „Sarkadi Talentum” díjat a város oktatási intézményeinek legkiválóbb diákjai számára. Az idén három diák és őket felkészítő pedagógus részesült a Kiss László gyulai szobrászművész által készített és díszdobozban elhelyezett plakettben, amelyhez hitelesítő oklevél, valamint 20.000 Ft-os elismerés társult.



Sajben Enikő az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskolában érettségizett idén. Tanulmányi előmenetele és magatartása példamutató volt. Négy éven keresztül kitűnő bizonyítvánnyal térhetett haza. Rendkívül szerény, a reál tantárgyakból állandó és sikeres versenyző volt megyei szinten.

Kicsit visszafogottan kezd mesélni magáról Enikő: — Tavaly, amikor Bondár Katica kapta ezt a kitüntetést, felnéztem rá, s arra gondoltam: Milyen jó érzés lehet... Nem gondoltam, hogy idén én részesülök ebben a megtisztelő kitüntetésben, de persze nagyon jó érzés. Sokat köszönhetek Révész Péter tanár úrnak, aki bioszról és kémiából tanított és velem együtt díjat kapott, de nagyon jó fej volt az osztályfőnököm: Molnár István tanár úr is. Igazából mindig is reál beállítottságú voltam és szerintem ez már nem is fog változni. Nemrég voltam

felvételizni Szegeden a TTK-n biológus-szakra, de ugyanezre a szakra Debrecenben is jelentkeztem, s emellett Budapesten is megpályáztam egy állatorvosit. Az igazi nagy álmom az utóbbi lenne, s ha biológusnak vesznék fel, akkor is az állatorvosin kell valahogy kikötnöm. Nagyon szeretem az állatokat. Van egy kutyám, de lovaink is vannak. Szívesen olvasok minden állatokkal kapcsolatos újságot, könyvet. A növényeket is szeretem, van egy kis ültetvényem is. A környezetvédelem is érdekkel, s ha nem sikerül az állatorvosi, akkor az ökológusi pályát tudnám még elképzelni. Úgy gondolom, és nálam eddig még bevált, ha az ember tisztességesen tanul: eléri, amit akar.



Szabó Ambrus, az I. Sz. Általános Iskola most végzett növendéke igen jó tanuló, s noha bizonyítványa nem érte el a jelest, számos jó tulajdonsága mellett évek óta kimagasló teljesítményt nyújtott a legkülönbözőbb szintű számítástechnikai versenyeken. Legutóbb a május-

ban Veszprémben megrendezésre került WORD 2001 Országos Számítástechnikai Versenyen II. helyezést ért el.

— Nem is álmodtam ekkora elismerésről — vallja Ambrus kamaszos visszafogottsággal. — Annak nagyon örülök, hogy Kiss András tanár úr is megkapta ezt a díjat, igazán megérdemelte.

Az ezzel járó 20.000 Ft már beépítésre is került a számítógépembe, nagyon ráfért már egy kis fejlesztés. Hát igen, ez az én nagy szerelmem, ezért is jelentkeztem a Gépészeti és Számítástechnikai Szakközépiskola Informatika-szakára. Szerencsémre felvettek, s úgy gondolom, ha minden jól alakul, akkor az érettségi után majd sikerül bejutnom az Eötvös Loránd Tudományegyetem Informatika-szakára. Ez még álom, tudom, de a programozás a mindennem. Azért a számítógépen kívül más is létezik. Szeretek zenét hallgatni és focizok is a Kinizsiben. Év eleje óta bejárom a Békéscsaba Előrébe is atletizálni és most itt az új suli, az újabb kihívás. Szeretek a kihívásokat.



Józsi Sándor szintén idén fejezte be tanulmányait kitűnő eredménnyel a II. Sz. Általános Iskolában, ahol 8

éven keresztül szerény, szorgalmas és jó közösségi emberként tartották számon. Német nyelv tagozatos lévén a fiatalember különösen szép eredményeket ért el a nyelvi versenyeken. A 2001. májusában az Országos Általános Iskolai Tanulmányi Verseny döntőjében Budapesten korosztályában a 35 versenyző közül a 16. helyezésnek örülhetett. Megyénkben is fehér hollónak számít, ugyanis német nyelvből már a középfokú szóbelije is megvan.

— Igazából azt hiszem, hogy szerencsés vagyok, mert jó a nyelvérzékem, mint mondják — vallja magáról a magasra nőtt fiatalember.

— Biztosan furcsának tűnik, de 7 éves korom óta az én szobámban a tévében csak a német adások mennek és ezt nem erőszakolta rám senki. Azt hiszem, kicsit ennek is, és persze nagy részben Hadabás Piroska tanárnőnek köszönhetem, hogy 7. osztályosan már sikerült letennem a C-típusú alapfokú nyelvvizsgát. Nemrégiben a középfok szóbelijén is sikerült túljutnom, de ehhez jelentős segítséget kaptam Lesi Zoltánától, a gimnázium tanárnőjétől is, aki segít most felkészülnöm az írásbelire. Fontosnak tartom a nyelvet, de nem csak ez létezik a számomra. A számítógép programozás a másik „gyengém” és szeretném magas szinten művelni. Ezért a Gépészeti és Számítástechnikai Szakközépbe jelentkeztem Békéscsabára. Remélem, onnan majd sikerül bejutnom egyetemre is. Annak is nagyon örülök, hogy Békéscsabán lesz módom angolt is tanulni, de azért minden más egyből elé a számítástechnikát helyezem. Szeretek a földön járni, nekem nincsenek irreális álmaim, tudom sokat kell még tanulnom.

B. Széll Katalin

Tájékoztató további városi fejlesztéseinkről

Újabb 15 millió forintot...

(Folytatás az 1. oldalról)

A beruházással a település kerékpárút-hálózatának leghosszabb, 2.100 m-es szakasza kerül kialakításra.

Szebbé és komfortosabbá válik lakókörnyezetünk, s a város arculata javul.

A beruházással érintett szakaszon megteremtődnek a balesetmentes közlekedés feltételei a fiatal, a közép- és időskorú lakosság tekintetében egyaránt.

Kialakul a városközpontot körülölelő kerékpárút-gyűrű.

A beruházás a helyi vállalkozások és a lakosság számára újabb munkalehetőséget teremt.

Tisztelettel:

Tóth Imre
polgármester
országgyűlési képviselő

Pályázati felhívás

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton értékesíti, a helyi kereskedelmi és szolgáltatási tevékenység bővítése érdekében a jelenleg építés alatt álló átmenő forgalmi út melletti alábbi helyiségeit (Sarkad, Kossuth u. 14.)

Földszinti üzletteret megegyezés szerint m²-magságban és kialakításban

A kialakítandó helyiségek értékesítése szerkezetkész állapotban, közműcsatlakozás biztosításával történik.

A pályázat benyújtási határideje: folyamatos

A pályázat benyújtásának helye, információ adás: Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály Sarkad, Kossuth u. 27. Tel.: 66/375-633/118

Az elbírálás időpontja: a pályázatok beadását követő képviselő-testületi ülés.

Az irányár: 95.000.-Ft/m². Több pályázó esetén az eladási ár licitálással kerül meghatározásra

A pályázatot egy, illetve több helyiségre is be lehet nyújtani. A pályázatban kérjük megjelölni, hogy milyen gazdasági tevékenységet kíván folytatni a helyiségben. A pályázathoz csatolni kell mindazon iratokat, melyek garanciát jelentenek az épület átadásától - 2001. december 22. - számított fél éven belüli beépítésre, valamint a működés megkezdésére vonatkozóan.

A pályázatok elbírálásának módja:

A pályázatok esetében az előzetes tárgyalásokat a polgármester folytatja le. Amennyiben licitálásra kerül sor, azt a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság együttes ülésen folytatja le. A döntést a Képviselő-testület hozza meg, az előzetesen - a polgármester, és/vagy a bizottságok által - lefolytatott tárgyalásokra alapozottan. A Képviselő-testület fenntartja magának a jogot, hogy az összességében legjobb ajánlatot tevő részére értékesíti a helyiséget, helyiségeket, valamint arra, hogy eredménytelenné nyilváníthatja a kiírást.

Bérbe vehető üzlethelyiség

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton bérleménybe adja a Sarkad, Kossuth u. 10-12. sz. alatti 33 m²-es alapterületű üzlethelyiséget (Optika szaküzlet) 2001. október hó 1. napjától.

A pályázatot a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályára kell benyújtani 2001. szeptember 17-én (hétfőn) 16.00 óráig.

A pályázatnak tartalmaznia kell az üzlethelyiségben folytatni kívánt tevékenység részletes leírását, valamint az ajánlott bérleményi díjat. Az üzlethelyiséget 5 éves időtar-

tamra lehet igénybe venni, a minimum bérleti díj: 5.000.-Ft/m²/év + áfa.

Amennyiben több érdeklődő jelentkezik, úgy az Önkormányzat Gazdasági Bizottságának véleménye alapján előnyben részesíthető a település ellátása szempontjából hiányszakmára szolgáltatást nyújtó jelentkező. Több jelentkező esetében a bérleményi díj licitálás útján kerülhet meghatározásra a Gazdasági Bizottság döntése alapján.

Műszaki és Beruházási Osztály

Kishaladásban a

A megye legjobb horgász csapata



A győztes sarkadi csapat

A megyei szövetség augusztus 19-én Szeghalom térségében a Sebes-Körösön rendezte meg ez évi kishaladóg csapatbajnokságát 15 együttes részvételével. Egy csapat 8 főből áll (felnőtt, női, ifjúsági és gyermek kategóriákban).

Egyesületünk fennállása

óta legnagyobb sikerünket könyvelhettük el.

Csapat: 1. Sarkadi HE, Női: 1. Köllös Albertné, Ifjúsági: 2. Boltizár Ottó, Gyermekek: 8. Fazekas Pál

Gratulálunk és további sikereket kívánunk nekik, egyúttal megköszönjük támogatásukat segítségét is.

Negyvenkilencen

A bírósághoz fordultak

A BcB Textil Kft. sarkadi varrodájának elbocsátott dolgozói – ötvenen – mint már arról lapunkban beszámoltunk másfél havi bérüket nem kapták meg. Az utolsó munkában töltött napjuk óta majdnem öt hónap telt el és jelentős előrelépés az ügyükben nem következett be. Ez idő alatt két dolgot sikerült elérnie az általuk közösen megbízott dr. Dobos Ferenc ügyvédnek. Megkapták a hátralékot tartalmazó bérjegyzéket (megtudták mennyi a járandóságuk, mert egy darabig ezt is homály fedte), valamint minden volt dolgozó egységesen 10.000 Ft előleghez jutott. Ezt mindenképpen a fizetési szándék megnyilvánulásának vélték

a dolgozók és úgy döntöttek június utolsó napjáig várni. Azt is elhatározták, ha addig nem kapják meg a hátralékot, a bírósághoz fordulnak. Türelmesek voltak, de hiába, a hátralékban lévő pénz nem érkezett meg senkinek, ezért az ügyüket eddig is képviselő ügyvédet megbízták a bírósági eljárások megindításával. Miután nem egységes a nekik járó összeg nem lehet közösen pert indítani, mindenkinek külön kell ehhez folyamodni. Egy dolgozó nem kívánt ilyen lehetőséggel élni, vagyis a BcB Textil Kft. sarkadi varrodájának elbocsátott dolgozói közül negyvenkilencen terelték jogi útra követeléseiket. -kas

Hölgytorna

Gyere tornázz velünk! A mozgás nyújtotta élmény nem pótolható mással.

Szánj rá heti két órát! Ápolja testi és lelki egészséged és ráadásul csinosabb lehetsz.

Várunk minden kedden és csütörtökön az 1.Sz. Általános iskola tornatermében 18-19 óra között.

Szalay Éva

Szárnya szegetten





Bartók Béla
Művelődési Központ
és Könyvtár



Stage Dance Club

- A művelődési központban a Stage Dance Club modern-tánc tanfolyam kezdési időpontja: 2001. szeptember 10. (hétfő):

14.30-15.30 óra: 13-16 évesek
15.30-16.30 óra: 9-12 évesek
16.30-17.30 óra: 4-7 évesek.

Továbbra is várjuk a jelentkezőket!

Heti mozaicajánlatunk

Pokémon II. Vetítési időpontok: **Szeptember 10-én 18.00 órakor.** A belépődíj: 300 Ft.

Szeptember 11-12-én 10.00 órakor ovimozi, **14.00 órakor** sulimozi. A belépődíj: 200 Ft.

Programok

- Szeptember 10-én 9-12 óráig: ruha és cipővásár.
- Szeptember 11-én 10-12 óráig: fehérneművásár.
- Szeptember 15-én 10.15 órakor: névadó.
- Szeptember 15-én 11.00 órakor: névadó.
- Szeptember 15-én 11.30 órakor: névadó.
- Szeptember 15-én 17.30 órakor: esküvő.

Tanfolyamaink, szakköreink

- Szeptember 10-én 14.30 órától: moderntánc-tanfolyam.
- Szeptember 10-én 16.00 órától: modellező szakkör.
- Szeptember 11-én 17.00 órától: Röpülj Páva Kör.
- Szeptember 12-én 14.30 órától: moderntánc-tanfolyam.
- Szeptember 13-án 16.00 órától: modellező szakkör.
- Hétfőtől péntekig 8.00-13.00 óráig asztalos tanfolyam.
- Kedden és csütörtökön 12.00 órától ABC-tanfolyam.

Fogadóórak

- Szeptember 11-én 14.00 órától: mozgáskorlátozottak

fogadóórakja.

- Szeptember 12-én 9.00 órától: nyugdíjas egyesület fogadóórakja.

Figyelem, bolhapiac!

Ismét megrendezésre kerül a sarkadi Vásártéren a bolhapiac **2001. szeptember 15-én, szombaton!** Várjuk gyerekek, fiatalok, felnőttek, kismamák, nyugdíjasok jelentkezését, akik főleg használati tárgyaikat szeretnék áruba bocsátani. Lehet, hogy Önnek felesleges, de másnak érték lehet! Ne dobja el, inkább hozza el. A Vásártér Kft. díjtalan parkolási lehetőséget, kerékpártárolói használatot, díjtalan helyet biztosít az árusoknak.

Bővebb felvilágosítás kérhető a Vásártér Kft-től a 375-884-es telefonszámon, vagy a művelődési központban: 375-300. **Mindenkit szeretettel várunk!**

Könyvtár

Az írásbeliség nemzetközi napján ajándékozunk könyvet, hogy mások is olvashassanak!

Nagyszabású országos könyvgyűjtő és -ajándékozási akciót hirdetett meg a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma.

Ehhez kapcsolódva (az ország valamennyi településén) szeptember 8-án 8.00-12.00 óra között várjuk a felajánlásokat a könyvtárban.

A most felajánlott könyvekből az erre a célra létrehozott bizottság (válogatás után) könyvajándék-csomagokat állít össze a szociálisan hátrányos helyzetű közösségeknek és családoknak. Az ajándékozók és ajándékozottak listáját a későbbiekben e lap hasábjain közöljük. Az ajándékosztásra a karácsonyi könyvvásár időszakában kerül sor. (A felajánlott könyv 1990-nél régebbi kiadású ne legyen!)

Ajándékozunk hát, hogy mások is olvashassanak!

Rejtvény

OZ** YV** UT* USX TÉ♦ SS♦ SS*
ZA♦ SL** RÁX R♦ NI* OS* ON*

OD* ÁL* Ó** AN** LYX LS* LG*
LDX LA♦ AG** KOX KIX IE♦ HO*
HA♦ FIX ÉSX A* ER* CS* Á Z **
AZ* AT* ÁS* AR**

Az azonos jelzésekkel ellátott betűpárokból egy-egy ifjúsági mű címe rakható ki. Ezt kell beküldeni, illetve a könyvtár ajtajánál elhelyezett ládába betenni.

Múlt heti rejtvényünk nyertese: Zsemberiné Nagy Júlia, Sarkad, Zsarói u. 13/A.

Óriás karalábék



Debreczeni Mihály Nagykert utcai házikertjében az idén is óriás karalábék teremtek. A legkisebb négy, míg a legnagyobb (a képen) kilenc kilót nyomott a szüret utáni mérlegeléskor. Nincs szó különleges fajtáról, vagy valami óriás hibridről, egyszerűen csak a növény megfelelő gondozása van a háttérben. A nyugdíjas kertbarát a karalábékat ajándékba adta a város közéleti intézményének azzal, ha tudják használni fel ételkészítéshez.



SPORT



SPORT



Labdarúgás

Megyei I. osztály

Sarkadi Kinizsi – Battonya 1 : 0 (0 : 0)

Sarkad, 300 néző. Vezette: Rác.

Sarkad: Szőke - Mazán, Alb, Vass, Jakab, Klembucz A. (Józsa), Deák Sz., Deák F., Karakas (Bálint), Nagy A., Balogh (Abrudán). Edző: Moós János

Battonya: István - Oláh, Roczkó, Kovács Zs., Kovács R., Putnoki, Argyelán, Podina, Gécz, Lovász (Mákos Á.), Zsóri. Edző: Mákos Árpád

Gólszerző: Abrudán a 64. percben.

Időrendben:

10. perc: A vendégvédelem hibája után Nagy a kifutó kapus mellett is elvitte a labdát, de kisodródott helyzetből csak az oldalhálót találta el.

15. perc: Kovács Zs. szabadrúgását Putnoki az ötérsőrl megcsúsztatta, de szerencsére a védők blokkolták a lövést.

18. perc: Karakas szögleténél Balogh tisztán fejelhetett, de a labda a kapu mellé szállt.

23. perc: Zsóri lövése alig kerülte el a hazai kapuját.

31. perc: Deák Sz. indítását Balogh jutatta a hálóba - a dolog szépséghibája, hogy a partjelző lest jelzett már korábban. Sokak véleménye eltért ettől ...

38. perc: Kovács Zs. veszélyes beadását Szőke ütötte ki a csatárok előtt.

42. perc: Egy szabadrúgás után Kovács Zs. maradt tisztán a hazai ötösénél, egy lövőcselével becsapta a rátámadó védőt, de Szőke kapus bravúrral hátrította a közeli lövést.



Abrudán fejese a hálóba

64. perc: Karakas bal oldali szabadrúgását Abrudán fejelte a vendégek hálójába. (1 : 0)

76. perc: Putnoki száguldott végig a pályán, Deák F. az utolsó pillanatban becsúsztva szögletre szerelt.

80. perc: Kovács Zs. beadását Putnoki lestről fejelte Szőke kapus kezébe.

85. perc: Formás támadást vezetett a hazai csapat melynek végén Nagy beadását Abrudán fejelte közelről a kapu mellé.

Nagyon jól menetel eddig a csapat és igen harcos erényeket csillogtatott ezen a mérkőzésen, a közönség is kegyeibe fogadta, hiszen már elég régen harsant fel a mérkőzés végén, hogy: "Szép volt fiúk!" ... Úgy gondolom, most a túlzott elbizakodottságtól kellene óvni a játékosokat, hiszen még a bajnokság elején járunk

További eredmények: Mezőberény - Medgyesegyháza 1 : 3, Szarvas - Gyomaendrőd 1 : 1, Szeghalom - Újkígyós 1 : 1, Füzesgyarmat - Magyarbánhegyes 3 : 0, Tótkomlós - Mezőhegyes 1 : 1, Méhkerék - Orosháza 4 : 1, Körösladány - Vésztő 1 : 0.

A bajnokság állása

1. Körösladány	4	3	1	-	9:4	10 pont
2. Sarkadi Kinizsi	4	3	1	-	7:2	10 pont
3. Battonya	4	3	-	1	15:7	9 pont
4. Méhkerék	4	2	2	-	9:5	8 pont
5. Magyarbánhegyes	4	2	1	1	6:7	7 pont
6. Szarvas	4	1	3	-	9:8	6 pont
7. Gyomaendrőd	4	1	3	-	5:4	6 pont
8. Füzesgyarmat	4	2	-	2	7:7	6 pont
9. Szeghalom	4	1	2	1	7:7	5 pont
10. Tótkomlós	4	1	2	1	6:6	4 pont
11. Vésztő	4	1	1	2	5:6	4 pont
12. Mezőhegyes	4	1	1	2	7:13	4 pont
13. Medgyesegyháza	4	1	-	3	10:13	3 pont
14. Orosháza	4	1	-	3	10:14	3 pont
15. Mezőberény	4	-	1	3	3:7	1 pont
16. Újkígyós	4	-	1	3	2:8	1 pont

Ifjúsági mérkőzésen

Sarkadi Kinizsi – Battonya 5 : 2

A hazai gólszerzők: Czeglédi és Tóth S. (2-2), Borsi

Balogh István: Jól játszottak a gyerekek, ez már hasonlított a focihoz. Dolgozunk tovább.

További eredmények: Mezőberény - Medgyesegyháza 5 : 0, Szarvas - Gyomaendrőd 3 : 1, Szeghalom - Újkígyós 5 : 1, Füzesgyarmat - Magyarbánhegyes 4 : 2, Tótkomlós - Mezőhegyes 1 : 0, Méhkerék - Orosháza 2 : 1, Körösladány - Vésztő 1 : 1.

A bajnokság állása

1. Szarvas	4	4	-	-	32:2	12 pont
2. Szeghalom	4	3	1	-	15:2	10 pont
3. Mezőberény	4	3	1	-	13:3	10 pont
4. Sarkad	4	2	1	1	14:10	7 pont
5. Tótkomlós	4	2	1	1	6:3	7 pont
....						
16. Magyarbánhegyes	4	-	-	4	2:18	- pont

A hét végi program 2001. szeptember 8. (szombat):

14.30 Orosháza – Sarkadi Kinizsi ifjúsági mérkőzés

16.30 Orosháza – Sarkadi Kinizsi felnőtt mérkőzés.

Kispályás labdarúgás

Leel-Őssy Kupa 2001.

Két győzelmével a Savanyú-Nudli ugrott az élre, a Leel-Őssy viszont két vereségével a 8. helyre zuhant vissza. Az első helyre már csak két csapat pályázik, de a Savanyú-Nudlinak már egy döntetlen is elég az üdvösséghez. Igen szoros a középmezőny, hiszen a harmadik és a nyolcadik helyezett között mindössze két pont a különbség.

A 8. forduló eredményei

Dízel FC – Favágók 2 : 0 (1 : 0) gólszerző: Balogh (2), **Leel-Őssy Kft. – Savanyú-Nudli 1 : 3 (2 : 0)** gólszerzők: Pásztor illetve Gécz (2), Kocsis Z., **Csikos Söröző – Thermál Camping 1 : 0 (1 : 0)** gólszerző: Lipták, **Olympiatrade Kft. – Méhkerék 4 : 1 (1 : 1)** gólszerzők: Kocsis L. (4) illetve Ungor, **Hagymácskák – Leel-Őssy Kft. 1 : 0 (0 : 0)** gólszerző: Nagy J., kiállítva: Nagy J. (Hagymácskák), **Tüdőkörház – Savanyú-Nudli 0 : 4 (0 : 1)** gólszerzők: Kocsis Z. (2), Gécz, Cziczéri, kiállítva: Váci L. (Savanyú-Nudli)

A bajnokság állása

1. Savanyú-Nudli	7	6	1	-	22 : 6	19 pont +16
2. Hagymácskák	8	5	2	1	17 : 10	17 pont +7
3. Olympiatrade Kft.	8	3	3	2	15 : 17	12 pont -2
4. Favágók	7	3	2	2	26 : 11	11 pont +15
5. Dízel FC	8	3	2	3	18 : 11	11 pont +7
6. Tüdőkörház	8	3	2	3	18 : 14	11 pont +4
7. Csikós Söröző	8	3	2	3	13 : 15	11 pont -2
8. Leel-Őssy Kft.	8	2	4	2	9 : 9	10 pont -
9. Thermál Camping	8	1	-	7	5 : 26	3 pont -21
10. Méhkerék	8	-	2	6	9 : 33	2 pont -24

A góllövőlista élmezőnye

10 gólos: Marcsó (Favágók), **8 gólos:** Eszenyi (Tüdőkörház), **7 gólos:** Gertner (Favágók), **6 gólos:** Gurzó S. és Kocsis Z. (Savanyú-Nudli), Kocsis L. (Olympiatrade), **5 gólos:** Mohácsi (Favágók), Józsa (Dízel), Gécz (Savanyú-Nudli)

A bajnokság további programja

9. forduló 2001. szeptember 10. (hétfő)

I. pálya (rég)

17.00 Savanyú-Nudli – Dízel FC

17.45 Leel-Őssy Kft. – Csikós Söröző

18.30 Favágók – Savanyú-Nudli

II. pálya (új)

17.00 Favágók – Tüdőkörház

17.45 Méhkerék – Thermál Camping

18.30 Hagymácskák – Olympiatrade Kft.

Figyelem!

A mérkőzések befejezése után minden csapat menjen az Iparos Klubba, ahol az eredményhirdetés után egy vacsorára kerül sor.

Összállította: Diószegi Imre

FOTO OPTIKA
KEDVES SARKADIÁK!

Elköszönök Önöktől, ugyanis 8 év után szeptember 1-től a sarkadi optika üzletet bezártam. Megköszönöm mindenkinek, akik ez idő alatt igénybe vették szolgáltatásaimat. Bármely ezután felmerülő probléma és reklamáció esetén keressenek Gyulán, ahol tábbra is állunk rendelkezésükre

→ **Tb vények bavitása**
→ **Megvárható szemüvegekészítés**
→ **Divatos keretek nagy választékban, kedvező áron**
→ **Minden csütörtökön 15-17 óráig komputeres látásvizsgálat.**

Garbárné Czeglédi Zsuzsanna
optometrista-látszerésmester
Gyula, a Béke sugárút 9-11. sz. Nyitva tartási idő:
hétfőtől péntekig: 9-12.30; 13-17; szombaton: 9-12-ig.
Tel: 66/467-957

Középfokú szakmai képzést adó számítástechnika tanfolyamot indít fel-nőttteknek az **APC-Stúdió!** Gyerekeknek ECDL (nemzetközi) vizsgára felkészítő APC-iskola szeptember elejétől indul. **Telefon: 463-426. Gyula, Vár u. 4.**

A KÍNAI ÁRUHÁZBAN
(a volt Vasbolt helyén)
SZEMÜVEG AKCIÓ

Olvasó szemüvegek: 570 Ft
Napszemüvegek: 270 Ft-tól
Amíg a készlet tart!

VERESS FERENC UTCAI ZÖLDSÉGBOLT

VÁSÁR

Burgonya (kondor, kleopátra): 1.000 Ft/zsák
Alma (jonatán, golden, mutsu stb.): 100 Ft/kg
Vöröshagyma: 40 Ft/kg

Egész évben zöldség, gyümölcs, déligyümölcs nagy választékban kedvező áron.
Szeretettel várjuk kedves vásárlóinkat!

A KÍNAI ÁRUHÁZBAN
(a volt Vasbolt helyén)
Energia-takarékos égők
600 Ft

- tanuló íróasztali lámpa: 2.200 Ft
- éjszakai irányfény: 250 Ft
- fűrdőszobai felszerelések nagy választékban kaphatók!

Mónika Ruházati Bolt

Új őszi kollekcióval várja kedves vásárlóit a Szalontai út 37. sz. alatt.
Nyitva tartás
Hétfőtől-péntekig 9-18-ig
Szombaton: 9-14-ig

A BM. ÁLLAMI KÖZÚTKEZELŐ KHT.
Sarkadi Üzemmnöksége (Anti út 40.)
felvételt hirdet gépész művezető munkakörbe.

Feltételek:

- gépészmérnöki végzettség
- „B”-kategóriás jogosítvány
- számítógép-kezelési ismeretek
- erkölcsi bizonyítvány
- rövid szakmai önéletrajz

A jelentkezés leadása: Sarkadi Üzemmnökség, Sarkad, Anti út 40. Nagy Gábor üzemmnökség vezető

Szakképzett, érettségivel rendelkező **női eladók**at keresünk a Pelikán Százás üzletbe a főtéren (Kossuth u. 1. sz.). **Jelentkezés a helyszínen** szeptember 8-án (szombaton) egész nap fényképes önéletrajzzal. **Telefon: 375-054.**

A PELENKA-BOLT
ajánlata

(a Polgármesteri Hivatal mellett):

- Pampers, Libero, Huggies
- UP & GO, Pandapel és bálás pelenkák
- babaápolási szerek
- baba kozmetikumok
- baba-mama csomag kiváltása (Felicitas).

GÉPJÁRMŰ

ETZ 125-ös 1 év műszakival eladó. Tel.: 06-30/366-30-36.

1500-as Lada eladó Ág u. 11. Tel.: 271-575.

Mercedes 123/300 D és Karancs gáztűzhely eladó. Tel.: 06-30/9-386-151.

Trabant eladó. Tel.: 270-838.

Dacia személygépkocsi bontásra eladó! Érdeklődni: 06-20-38-41-785 telefonon

SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa eladó, 5 q-tól házhoz szállítjuk. Molnár István, Bercsényi u. 32. Tel.: 06-60/485-465.

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Sarkad, Veress Ferenc u. 22. sz. alatt (Tisza Videotéka). Tel.: 06-30/205-99-68.

ÜVEGEZÉS: épületek, lakások üvegezése, tükrök, katedrál üvegek szabása, képerkeztetés, egyéb lakatosipari munkák, gipszkarton szerelés. Tel.: 270-443, 06-30/9-555-005. Veress F. u.

ÁLLAT

4 éves németjuhász kan kutya eladó Pacsirta u. 10/A.

Törzskönyvezett puli kutyák eladók 4.000 Ft-ért SKeresztúri út 1. Tel.: 375-421.

Jól tejlő kecske jerke gidájával eladó Rózsa u. 23.

Malac eladó Magyar u. 6.

MUNKA

Mezőgazdasági gyakorlattal rendelkező traktorosokat keresek. Jelentkezés: 06-20/95-36-013.

Ajándéktárgyak értékesítéséhez gépkocsival rendelkező üzletkötőt keresünk. Tel.: 270-833, 06-20/390-82-98.

EGYÉB

Telek eladó Deák F. u. 7. Valkiné.

1600 db bontott hófogó cserép eladó Gyula, Kodály Z. u. 17/A. Tel.: 464-760.

Szőlőprés és egy 50 x 50-es ablak eladó Dohány u. 1.

Telefonvonalamat eladnám. Tel.: 270-171.

Vegyes tüzelésű kazán, babakocsi eladó. Tel.: 271-770.

A Kerékpár Szaküzlet ajánlata

28-as kerékpár:
18.900 Ft-tól

MTB kerékpár:
18.500 Ft-tól

28-as külső gumi:
560 Ft-tól

28-as belső gumi:
290 Ft-tól

Alkatrészek, kiegészítők nagy választékban, kedvező áron.
Kerékpár javítást rövid határidővel vállalunk.
Vécsey u. 25.
Telefon: 271-524.

Automata mosógép eladó Füves u. 10.

Bontásból eladó kis és nagyméretű téglá, cserép, kúpcserép, vályog, ajtók, ablakok, samattégla Pacsirta u. 23. Tel.: 06-30/258-14-69.

Középszőnyeg, kád, 80 l-es bojler, 8000 l-es tartály eladó. Tel.: 375-154.

Kukorica eladó, 3.500 Ft/q. Buda u. 16.

Vízre nyúló építési telek, 120 l-es hűtő eladó Rózsa u. 21.

Kis fagyasztószekrény eladó Madár u. 4.

Üzlethelyiségek kiadó Gyulai út 51. Tel.: 270-852.

1,3 ha erdő (nyár-kőris), Simson S 51 N eladó Diófás u. 40.

2 db fürdőkád eladó. Iá.: 8.000 Ft/db. Érd.: Szív u. 19.

4 részes szekrény eladó Sugár u. 6. Iá.: 45.000 Ft. Tel.: 06-30/406-66-69.

Író- és számítógépszekrények, székek, szekrények eladók. Tel.: 271-543.

Akác tűzifa eladó Diófás u. 37. Tel.: 06-30/285-94-74.

INGATLAN

Ház eladó Szegefű u. 16. Tel.: 467-780.

2 szobás, összkomfortos családi ház műhellyel, garázzsal eladó Nagymező u. 40. sz. alatt. Érd.: Hatház u. 6. vagy 06-20/991-99-82.

3 szobás családi ház Kisnyéken nagy telekkel eladó 500.000 Ft-ért. Tel.: 06-30/854-43-23.

Ház eladó Sallai u. 63.

Vár u. 16. sz. ház eladó, tömblakás csere is érdekel. Érd.: Ady E. u. 63. Tel.: 270-534.

Gyulai úton ház eladó. Tel.: 270-232.

3 szobás, összkomfortos családi ház eladó Holló u. 14. Tel.: 375-129.

Ház eladó Vár u. 1. Tel.: 375-674.

Családi ház eladó. Tel.: 06-30/857-31-11.

Béke sétány 3. II/14. 2 szobás, felújított lakás eladó. Tel.: 06-30/925-76-33, 06-30/349-79-46.

Családi ház eladó a Buda utcában. Tel.: 270-877.

Eladó családi házat vagy lakást keresek. Tel.: 06-30/242-07-97. Győrfi.

Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, barátoknak, munkatársaknak akik

SZILÁGYI KÁROLY
— élt 61 évet —
(Veress F. u. 16.)

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezve mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.
A gyászoló család

„Elszült a szív,
mely értünk dobogott,
Megpihent a kéz,
mely értünk dolgozott.
Számunkra Te
sosem leszel halott,
Orökké élni fogsz,
mint a csillagok.”

AUTÓSISKOLA
PÁSZTOR

A Pásztor autósiskola autóvezetői tanfolyamot indít **2001. szeptember 18-án este 17 órakor.** Jelentkezés helye a Bartók Béla Művelődési Központ Korrekt áron, **most 50%-os elméleti kedvezmény-nyel.** Célom az alapos felkészítés, nyugodt oktatási légkörben. A tanfolyam költségeit részletekben lehet fizetni, tankönyvet, tesztlapokat és rutinpályá használatot ingyen biztosítok.
Ha elnyerem bizalmát szeretettel várom!

Részletfizetési kedvezmény!

Pásztor Tibor
iskolavezető és gépjárműoktató
Tel.: 270-677, 30/22-97-268

Fehérnemű és ruhavásár jó minőségben kedvező áron vásárolható **2001. szeptember 11-én (kedden) 10-12 óra között** a Bartók Béla Művelődési Központban (Sarkad, Vár u. 2/B.).

KERZOB.T. akciót szervezünk telekhatáron belüli szennyvízvezeték kiépítésére. 110-es cső: 685 Ft/szál. Az árajánlat ingyenes. **Hívjon: 06-30/95-50-720, 270-445.**
Kiss Zoltán.

A STOP AUTÓS MAGÁNISKOLA

50%-os kedvezménnyel segédmotoros és személygépkocsi vezető tanfolyamot indít 2001. szeptember 17-én 17.00 órai kezdettel a Bartók Béla Művelődési Központban (Sarkad, Vár u. 2/B.). Jelentkezni lehet a helyszínen, vagy Oláh János iskolavezetőnél.

A segédmotorosok még ebben az évben megszerezhetik vezetői igazolványukat! Oktatásra tankönyvet és tesztlapot biztosítok! Diákoknak iskola időn kívül biztosítom a gyakorlati vezetést. **Tájékoztatás kedden és csütörtökön a Sarkad, Pelófi u. 1/A. sz. alatt 17-18 óra között személyesen, vagy a 271-231, 06-20/9-770-123-as telefonszámokon.**

A KÍNAI ÁRUHÁZ
NYÁR VÉGI ÉS ŐSZI AJÁNLATUNKBÓL

- női félcipő: 580 Ft
- papucs: 450 Ft
- farmering: 350 Ft
- gyermek őszi cipő: 850 Ft
- tornacipő: 580 Ft
- férfi félcipő: 1.950 Ft
- női szandál: 1.400 Ft
- gyermek melegítő: 1.150 Ft
- felnőtt szélzseki: 1.800 Ft
- felnőtt melegítő: 2.450 Ft
- női blézer: 2.800 Ft
- női átmeneti kabát: 1.800 Ft
- gyermek termo kabát: 1.800 Ft

Várjuk kedves vásárlóinkat!